

Новые вольеры для бесхозных собак доставили в «Автодорсферу»

Автор: Елена
08.02.2022 10:28



Вольеры для собак поступают в «Автодорсферу». Изготовить дополнительное оборудование временного содержания отловленных бесхозных животных поручил глава города Станислав Мелюков для обеспечения безопасности жителей. В случае необходимости их число будет не менее 150.

– К имеющимся вольерам получили еще два, – рассказала директор предприятия Ольга Алексеева. – В общей сложности сейчас на предприятии 31 собака размещена в 28 вольерах. В каждом - по одной особи. Ко вторнику получим еще два вольера, которые сразу заселим. В одном вольере проживают два животных, так как они были отловлены вместе. Собаки обеспечены двухразовым питанием и водой. Вольеры вовремя убираются. В будках имеется солома, - сообщает пресс-служба главы Белогорска.